

ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з питань забезпечення житлом внутрішньо
переміщених осіб та членів їх сімей

18.06.2018
м. Северодонецьк

пр. Центральний, 59
11-30

Комісія у складі - 9 (список додається).

Присутні: всього – 8

Відсутні: – 1 (Даніелян В.Р.)

Запрошені: Кіреєва І.В. – директор Луганського регіонального управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».

Заступник голови комісії (головуючий на комісії): Івасішин М.Д.

Секретар комісії: Філімонова І.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд документів кандидатів, передбачених пунктом 2.3 розділу II Порядку надання довгострокових пільгових кредитів внутрішньо переміщеним особам на будівництво (реконструкцію) або придбання житла на території Луганської області (далі – Порядок), затверджений розпорядженням голови облдержадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 16.01.2018 року № 36 та прийняття рішень про визначення кандидатів, які мають право на отримання довгострокових пільгових кредитів на будівництво (реконструкцію) або придбання житла на території Луганської області за кошти обласного бюджету за Регіональною цільовою програмою щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області на 2017-2018 роки, яка затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 03.02.2017 року № 65 (зі змінами).

СЛУХАЛИ:

Івасішина М.Д. – заступника начальника управління – начальника відділу містобудування та архітектури управління містобудування та архітектури обласної держадміністрації, заступника голови комісії, який доповів, що в області розроблена Регіональна цільова програма щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області на 2017-2018 роки (далі – Програма).

На даний час до Луганського регіонального управління Держмолодьжитло надано документи у повному обсязі 35 кандидатів на отримання пільгового кредиту за Програмою. Кандидати внесені до реєстру кандидатів на участь у Програмі.

Анікієва Т.В. - директор Департаменту фінансів облдержадміністрації доповіла, що передбачено фінансування Програми з обласного бюджету на 2018 рік у обсязі 2500,00 тис. грн. для надання пільгових кредитів 4 сім'ям.

Кіреєва І.В. - директор Луганського регіонального управління Держмолодьжитло надала членам комісії матеріали для ознайомлення та розповіла про кожного з кандидатів, які надали документи для участі у Програмі, включаючи тих, що мають переважне право.

ВИСТУПИЛИ:

Івасішин М.Д., Анікієва Т.В., Бабенко О.В., Севостьянова О.Л., Кукушкіна Т.О., Лазніков В.М., Кіреєва І.В., з цього питання було відмічено, що в першу чергу мають надаватися кредити тим кандидатам - внутрішньо переміщеним особам, які мають переважне право згідно п. 2.2 Порядку.

ВИРІШИЛИ:

В ході розгляду документів всіх кандидатів у реєстрі комісією було визначено чотири кандидати, які мають переважне право на отримання пільгового кредиту, а саме:

1. **Жученко Олександр Вікторович**, склад сім'ї 5 осіб, який працює на посаді начальника Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Луганській області, у сім'ї два держслужбовця, багатодітна родина, всі члени сім'ї є внутрішньо переміщеними особами (кандидат має переважне право на отримання кредиту згідно п. 2.2 Порядку).

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 1.

Рішення прийняте.

2. **Дегтярєва Тетяна Геннадіївна**, склад сім'ї 3 особи, яка працює на посаді заступника начальника управління – начальником відділу бухобліку та звітності Управління фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності Головного територіального управління юстиції у Луганській області, держслужбовець, всі члени сім'ї є внутрішньо переміщеними особами (кандидат має переважне право на отримання кредиту згідно п. 2.2 Порядку).

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, утримались – 1.

Рішення прийняте.

3. **Богущ Володимир Данилович**, склад сім'ї 4 особи, який працює на посаді директора Северодонецького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, дитина - інвалід, жінка – держслужбовець, всі члени сім'ї є внутрішньо переміщеними особами (кандидат має переважне право на отримання кредиту згідно п. 2.2 Порядку).

ГОЛОСУВАЛИ: за - одноголосно.

Рішення прийняте.

4. **Богородченко Світлана Юріївна**, склад сім'ї 4 особи, яка працює на посаді заступника начальника управління – начальник організаційно-методичного відділу Головного управління національної поліції в Луганській області, підполковник поліції, має статус учасника бойових дій, чоловік –

інвалід 3 групи, всі члени сім'ї є внутрішньо переміщеними особами (кандидат має переважне право на отримання кредиту згідно п. 2.2 Порядку).

ГОЛОСУВАЛИ: за - одноголосно.

Рішення прийняте.

ПОСТАНОВИЛИ:

Затвердити визначених кандидатів на отримання пільгового кредиту на 2018 рік за Регіональною цільовою програмою щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області на 2017-2018 роки.

ГОЛОСУВАЛИ:

Одноголосно.

Рішення прийняте.

ДОРУЧИТИ:

Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації (Івасішин М.Д.) протягом трьох днів інформувати Луганське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» про прийняті рішення з визначення кандидатів для подальшого прийняття рішень фінансовою установою про надання або відмову в наданні кредиту, відповідно до пункту 2.7 розділу II Порядку.

Заступник голови комісії



М.Д.Івасішин

Секретар комісії



І.О.Філімонова